



新春贺词

郑州航空港管委会副主任
经开区党工委书记
管委会主任樊福太



同贺新春，共迎新
年。在此，我谨代表区党工
委、管委会，向全区广大人
民群众和社会各界，致以新春最诚
挚的祝福和最美好的祝愿！

刚刚过去的2018年，是改革开
放40周年，是郑州国家中心城市建
设实现三大突破的关键之年，也是经开
区实现高质量发展的一年。

过去的一年，是经济大发展可喜可
贺的一年。面对错综复杂的外部环境和
经济下行持续加大的严峻形势，经开区逆
势而上，全年汽车整车产量55.3万辆，产
值850亿元，为郑州市打造200万辆汽车
产业集群提供了有力支撑。全区新增两家
百亿级企业，百亿级企业达到10家。地区
生产总值732亿元，增长8.1%；规模以上
工业增加值420亿元，增长7.1%；公共财
政预算收入完成68亿元，增长15.6%。
主要经济指标均居全市前列，为郑州市
GDP破万亿贡献了重要力量。

过去的一年，是项目建设大推进
可圈可点的一年。上汽二期当年签
约、当年建设、当年主体工程完工，
宇通新能源动力电池正式投产，
工程技术中心开工建设，创造
了新的经开速度，以上汽、宇
通、京东为代表的“双十工
程”不仅锻炼了队伍、提
振了士气、凝聚了共
识，更推动了全
区促改革、
稳增

长、调结构、惠民生、防风险各项任务落实。

过去的一年，是开放创新大推动可歌
可颂的一年。中欧班列运行班次超过750
班，继续保持全国领先。成功举办了第二
届全球跨境电商大会，E贸易交易额达到
116亿元、交易量突破1.2亿包，稳居全国
前列。中铁装备研制的中国最大直径
(15.8米)泥水平衡盾构机填补了国内空
白。旭飞光电研发的光电显示项目获得
国家科技进步一等奖，结束了我国玻璃基板
完全依赖进口的历史。

过去的一年，是民生福祉大改善可描
可绘的一年。完成了八大街拓宽改造、航
海东路提升等重点工程，新增绿地面积
103万平方米，城市面貌不断提升。优良
天数不断增加，环境质量持续改善。开工
建设学校数量为历年最多，安置人数历年
最多，民生投入历年最大，人民群众的获得
感、幸福感大幅提升。

过去的一年，是党建文明大提升可点
可赞的一年。全面贯彻“党要管党、从严治
党”的政治责任，抓党风、促政风、带民风，
全区政法和社会大局保持和谐稳定，呈现
出政通人和、同心向上的大好局面。

过去的一年，全体经开人同心同德、同
向同力，奋发有为、务实重干，为经开区的
发展做出了积极贡献，经开区在全省全市
发展大局中的地位更加突出，知名度、美誉
度持续提升，这些成绩的取得，饱含着市
委、市政府的关心和支持，凝结着各级各
部门的心血和汗水，承载着广大干部群众的
付出和奉献。在此，我代表区党工委、管委
会向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意！

人勤春来早，政通百业兴。2019年是
中华人民共和国成

立70周年，也是总书记视
察指导经开区5周年，我们要
牢记使命、不负重托，工作早安
排、早部署、早实施。2019年，
我们要按照市委、市政府的总体
要求，围绕“四重点一稳定一保证”
工作总格局，坚持以“双十工程”为
工作主线，以环境综合整治为抓手，
充分发挥产业支撑、开放引领、创新带
动作用，力争全区主要经济指标增速全
部达到10%，汽车及零部件、现代物流
产值双双破千亿元，朝着“百千万”奋
斗目标不断迈进，为郑州国家中心城市
建设做出积极贡献，用优异的成绩向新中
国成立70周年献礼。

实干成就梦想，奋斗续写辉煌。回首
过去，我们理应豪情满怀；展望未来，我
们更应信心百倍。让我们在市委、市政
府的正确领导下，以只争朝夕、争分夺
秒的进取精神，以舍我其谁、敢作敢为
的责任担当，以锲而不舍、久久为功的
坚强毅力，以务实重干、敬业奉献的工
作作风，凝心聚力、乘势而上，重整
行装再出发，共同谱写经开区更加
灿烂美好的明天，为中原更加出
彩做出积极的贡献！

最后，衷心祝愿经开区
的明天更加美好，祝全区
人民幸福安康，祝大家
身体健康、工作顺
利、新春吉祥、
万事如意！

《郑州晚报·经开时报》全体同仁感谢各界朋友长期以来的支持与关心，
新的一年，祝大家业兴家兴，新春快乐！